

双辛（江西）辩论邀请赛在我校开幕

【公教讯 陈家华撰稿】为繁荣校园文化，助力迎评促建，并扩大我校的社会影响力，秉承“增进交流、发扬辩论、锻炼辩手”的宗旨，恪守“明理至上、友谊如一”的准则，由校团委、公共课教学部语文教研室联合主办，校辩论队承办的首届双辛（江西）辩论邀请赛于6月3日上午9点在我校思贤楼报告厅盛大开幕。

开幕式上，校副理事长涂顺强先生致开幕辞，理事长首先代表学校欢迎省内外各高校辩论队的到来，同时表示双辛辩论邀请赛将在我校一直举办下去，为广大辩论爱好者提供一个良好的锻炼和展示的平台。最后，理事长向各高校辩论队发出邀请：让我们每年相约江服，共同见证，江西高校辩手走向世界，走向辉煌！



理事长致开幕辞



理事长与各参赛队队长合影

本次双辛（江西）辩论邀请赛共 16 支辩论队参赛：江西服装学院、南昌大学、江西师范大学、江西财经大学、华东交通大学、东华理工大学、江西理工大学、江西科技师范大学、南昌航空大学、井冈山大学、江西中医院大学、南昌工学院、南昌大学科学技术学院、福建农林大学、湖南理工学院、南昌市青年文化学会辩论队。

在 6 月 3 日的初赛及复赛中，我校辩论队经过两轮的角逐，先后战胜了东华理工大学及福建农林大学，挺进本次辩论邀请赛

4强，我校冯淑君、汤敏分获两场比赛的最佳辩手。最后的决赛将于6月9日上午在我校举行，敬请关注。

公共课教学部

2018年6月4日